Parkette - lokale und globale L6sungen

LOSUNG
1. Zu welchem regelmélRiigen Vieleck gehort der Innenwinkel von 144°?
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3. Finden Sie tber die Formel verschiedene andere Polygone, die lokal fur eine
Parkettierung geeignet sind. Z.B.:

i.1.1.1 lokal, aber nicht global
5 5 10 2
11,121 auen global
4 6 12 2
i.0.1.1 lokal, aber nicht global
3 7 42 2
Alle 10 moglichen Losungen bei drei "Steinen", 3 7 42
in rot sind die globalen LAosungen zu sehen 3 8 24
3 9 18
Wie man eine LGsung ausprobieren kann. 3 10 15
Wie man die Lésungen findet. 3 12 12
. . B} . 4 5 20
Wie man die roten Losungen herausfiltert.
Ohne Text Mit Text 4 6 12
- - 4 8 8
Wie die (roten) Ldsungen aussehen. 5 5 10
6 6 6

4. Nur global, wenn Ecken kongruent
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